Andrew G. Watters, Esq.

Confidential Attorney Work Product

Precedence: Routine Date: June 30, 2020

To: Los Angeles Police Dept. cc:
West L.A. Division
1663 Butler Ave.
Los Angeles, CA 90025

[victim]
From: Andrew G. Watters, Esq.
118 South Blvd.
San Mateo, CA 94402
(415) 261-8527
andrew(@andrewwatters.com
[victim’s attorney]

Suspect: Jordan Eisman (DOB 03/05/1980)
3533 Keystone Avenue
Los Angeles, CA 90034
(310) 736-5924

Case ID: 20200622

Title: Nonconsensual Pornography - PC 647(j) (4)
Attempted Extortion - PC 524
Criminal Threats - PC 422
Stalking - PC 646.9(a)
Report of Investigation

Synopsis: To provide a summary of information developed to date
in this private investigation.

Details: The following information was developed concerning the
above-captioned case:

Introduction

I am a lawyer in California (license no. 237990), and
I conduct private investigations pursuant to Business and
Professions Code sec. 7522(e) and 7582.2(e). These statutes
exempt attorneys from the private investigator licensing law.

I also represent professional actress and model

in her legal matters. Ms. asked me for help with this
incident, which I investigated in an effort to facilitate the
filing of a police report by Ms.
Incident Summary

On June 22, 2020, amateur photographer Jordan Eisman (male/
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To: LAPD From: Andrew G. Watters
Re: - 6/22/2020 incident

white/40 years old) of Los Angeles hired Ms. for a photo
shoot. The parties agreed in advance that this would be an
“artistic nude” photo shoot with no revealing photos of Ms.

’s vagina. Despite this, Eisman took numerous explicit
photos of Ms. ’s intimate parts without her consent, posted
them on Instagram, and then attempted to blackmail Ms.
into paying him $100 to remove the photos that included her
vagina. He then harassed her with threatening text messages
and calls and refused her requests to cease and desist. During
the investigation, he admitted he is mentally ill and suicidal,
and he also threatened to kill himself in front of me and my
assistant at our office. I would recommend that Eisman be
arrested and charged under the new “revenge porn” law as well as
the laws against extortion and criminal threats, and possibly
the anti-stalking law. In addition, Eisman appears to be an
appropriate case for a 5150 psychiatric evaluation.

Detail

Ms. related substantially the following in a telephonic
interview conducted under my supervision:

On June 22, 2020, Eisman contacted Ms. through Ms.

’s Instagram page. He asked if she would like to participate
in a photo shoot at his apartment. Jordan’s apartment was
located at 3533 Keystone Avenue in Los Angeles. He initially
asked if he could pay $100 an hour for two hours of modeling
for erotic/nude/lingerie photos. Ms. replied that she does
not do erotic photos, but occasionally she would shoot “artistic
nudes” and her rate for the artistic nudes would be $200 per
hour. Eisman replied that that was fine. They coordinated a
good time to do the photo shoot, and it ended up being that same
day on June

22, 2020.

During the initial call before Ms. arrived, Eisman laid
out what he expected, which was “art nudes” in various poses.
Ms. agreed with some caveats, and she did specifically

state she would not spread her legs, and that there could be no
shots of her vagina. She said multiple times that it had to be
“artistic” and not in the realm of pornographic; he agreed and he
said that that was all totally fine. Eisman said “consent is the
most important part of this® and that he wouldn’t shoot anything
that Ms. was uncomfortable with. Although he stated in the
phone call that he has a sort of “pervert energy,” Eisman asked
Ms. to please not be offended or take that the wrong way.

He stated he really just wanted to create art and that he loves
to shoot naked women. Ms. is a model/actress so she has
occasionally done artistic nudes in the past, but she has never
encountered the issues she encountered with Eisman.

Upon arriving at Eisman’s apartment at 2 o’clock in the
afternoon, they started taking photos in his apartment, hallway,
and outside his apartment. Eisman took numerous photos of Ms.
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in many different places and positions. Throughout the
photo shoot, she had to tell Eisman numerous times: “no shots of
my pussy.” He would reply (for example) “oh of course not!
It’s my angle-- don’t worry, you can’t see anything.” Eisman
repeatedly reassured Ms. that consent was important to him.

While she was laying on the bed, he came to take photos
of her hip bones and she again stated “hey no shots down there,
remember?” He then replied: “I know, I just love taking photos
really close of specific body parts like hips--that to me is very
artsy. But I am only getting your hip bones in the shot.” Upon
concluding the photo shoot, he told her he would edit about 15
photos and send them to her prior to posting them.

The next day on June 23, 2020, Eisman did send Ms. some
photos, but she did not get a chance to look at them closely.
Later that night is when she became aware of the distasteful and
non-consensual photos that he posted on his Instagram page. She
became aware through Instagram due to the fact he tagged her in
the photos. Upon going on his Instagram, she discovered at least
two photos that he posted that she did not give him consent to
take or post. She stated that you can actually see her vagina
in the photos and they specifically agreed to have “no vagina”
in any of the photos. She then sent Eisman a private message
via Instagram with those two photos attached, and asked politely
if he could remove them because she did not give him consent to
post those. Eisman texted her back five minutes later stating he
would not remove the photos unless she paid him $100. After that
message he then sent Ms. approximately eleven text messages
with vulgar slurs and inappropriate language. One text stated:
“I’m really getting tired of you fucking models. I’m an idiot
for thinking you were any different from all the others.” After
a further exchange, Eisman responded saying “I deleted the
photos you crazy ass bitch.” He also said “filing a police
report laughing my ass off you know I was a kid in school who
never listened to authority. 1In fact, if I didn’t have sports
injuries, believe me I would be marching with protesters and
probably setting shit on fire so I have a really hard time being
told what to do.”

After this conversation, Ms. looked again on his
Instagram, again finding that the offending photos were not
deleted as he had claimed. Ms. said that she reported the

photos to Instagram, and after that happened he made his account
private. She said once the account had been made private she
asked one of her friends to see if she could go on his profile,
to possibly see if the pictures of her were still posted on
his page. During this time he kept texting her repetitively,

to the point where she had to tell him “you’ll be hearing from
my lawyer and I will be going to the police, we do not have a
signed contract and it’s illegal for you to have those photos
of me without my consent.” He then replied to her asking how
she has the nerve to ask him to wear a mask during the photo
shoot and that she is just “bat shit crazy.” He also stated
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that the police would probably just laugh at her and that he did
not have time for this--he has 1,000 more pictures of her to
post. During the text conversation, Jordan then insinuated that
he knew the photos would be damaging to Ms. ’s career. He
also approximately an hour later messaged her a video of himself
scrolling through all the pictures he took that included her
vagina, which they both agreed he would not do. He then stated
“look at all these photos I have of you, I can post them all.”
After sending this video he still continued to text her and call
her inappropriate names. He also texted her: “I’m going to give
you like 24 hours to make up your mind because this won’t be on
the table forever.” He was referring to the offer to take down
the photos for $100. He then again messaged her “if you want the
photos removed refund my hundred dollars or they stay up. It’s
that simple. I’m not getting into a power struggle with you, I’m
not gonna feel threatened by you, and you’re not gonna be a Karen
and call the fucking police.”

On Wednesday June 24, 2020, the same day, Eisman continued
to text Ms. , at this time she stopped responding to
him altogether. That evening on the 24th he messaged her: “Karen
your offer will expire. You do have a great bush though.” The
exchange continued with Eisman again offering to take the photos
down for $100.

On Thursday, June 25, 2020, Ms. received a random text
message at 7:06 a.m. from a number she did not recognize. In
that text message were some of the explicit photos of Ms. .
When she texted back the number asking who the sender was, they
replied by stating “a friend of the photographer.” She then
texted that number as well: “stop harassing me.” But they did
not stop; they went on to say: “so you don’t want the photos
taken down?” She responded to that message by stating “yes, and
I’ve already asked you. I don’t know what kind of person you are
getting off on tormenting women that work for you, but I am not
going to be blackmailed.” They again replied to her that all she
has to do is send the money if she wants the pictures taken down.
Eventually, the unknown number texted her: “your daddy trained
you well-- never give in to the Jew.”

This whole experience has caused severe emotional distress
to Ms. as well as a strain on her relationship with her
significant other. She also had a music video that she was
working on during this time and was not able to give it her
full attention. She has potentially lost a lot of business due
to this incident, because she will no longer be doing any of
this level of photo shoots. Photo shoots are a big part of her
income, and she has also had to turn down a movie role due to
being too traumatized by this incident. She feels that Eisman
lures women to his photo shoots in order to extort them and/or
for perverted personal reasons. He had stated in the beginning
of their interactions that he wanted to take as many pictures of
naked women as possible to make an ex-girlfriend/model jealous.
However, Ms. did not believe it was her place to question
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his personal motivations, so she proceeded with the photo shoot
even though there was this one red flag.

Eisman related substantially the following in a voluntary
telephonic interview that I conducted:

Eisman said he was surprised that Ms. hired us and
immediately stated that he wanted to keep us on the phone as long
as possible in order to cost Ms. more money. We asked if we

could record Jordan, and he declined, so we did not record the
call. However, Eisman agreed to keep talking to us so long as we
were not associated with law enforcement. I explained this is a
civil investigation at this point, and we are not associated with
law enforcement. The rapid flow of the conversation was such
that Eisman was unwilling to listen to much of what we said, but
I attempted to warn Jordan that anything he said could be used
against him and this was voluntary on Eisman’s part. Eisman did
not heed the warning (to the extent he heard it), and he engaged
in a lengthy presentation that was mostly him talking, much of
which was out of order. I offered Eisman the opportunity to
review his statement before it was finalized, and Jordan angrily
declined, but kept talking.

Eisman paid Ms. to take nude photos of her on June 22,
2020. He stated he had her consent and there was no physical
contact at all. He also stated that as of now, he has taken
off all the pictures from his Instagram that she asked him to
remove. He also stated that he would have no problem removing
any additional photos at her request; he said he had already
removed the two photos that she said that were distasteful.
Eisman said that upon the initial contact from Ms. asking
him to take down the photos, he asked for a $100 refund to take
down the photos because he did not get what he paid for. But
he took them down anyway without receiving the refund. To his
understanding, Ms. agreed that he could take nude pictures
of her and her vagina for $200 an hour--the only stipulation was
that she would not be doing pornographic photos such as spreading
her genitalia i.e. “pussy lips,” which is what he would consider
to be pornographic. He said during the time that she was at the
apartment and taking photos for him, he did show her a couple of
the photos and she had no objections. He also stated that he
offered to show her all the photos at the end of their session
but she declined. He said he does not remember how many photos
he took of Ms. . Eisman also stated that they had a prior
conversation before her arrival stating that he did want pictures
of her vagina and he would like her to be shaved. She allegedly
responded by saying that she was not “fully groomed down there,
but he would see upon her arrival at his apartment.”

Eisman said that Ms. started contacting him after the
photo shoot due to the fact that her boyfriend was upset and
wanted the pictures taken down. To Eisman’s understanding, the
boyfriend did not know what Ms. was doing, and when he found
out he got upset. That’s why Eisman believes Ms. asked
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for the pictures to be taken down. He did inquire as to whether
we had seen payment receipts or the actual messages that were
on Instagram. We said we had not, although we had of course

talked to Ms. and were not authorized to release any of that
information. Eisman stated that he deleted all his messages
on Instagram and that he did not think that Ms. was smart

enough to know that Instagram messages can be retroactively
deleted.

Eisman stated that he has worked with 32 models and has
been in the field for one year, and he has never had any issues
pertaining to this before. He also stated that his father has
been in the photography industry for 50 years. He said he paid
Ms. in full via PayPal. He asked whether he was under any
suspicion of inappropriately touching Ms. , and we confirmed
that is not the case.

He stated multiple times that he does not believe Ms.
to be intelligent. He said that during the course of the photo
shoot, she never stated she was uncomfortable. He said he had no
further contact with her or anyone else pertaining to her after
she texted him asking him to leave her alone and to not harass
her any longer. He also stated that the remark he made to her
about contacting her boyfriend with the photos was merely a joke
and he had no intention of actually doing that. He also said
that he made this comment in person during the photo shoot.

He said he had a conversation with Ms. that he felt was
an anti-Israel conversation, and he felt that she as a Lebanese
hated Jewish people. He said he has deleted all the photos of
Ms. , but then later he said that some photos may still be
on his Instagram. He said he does this type of photo shoot as a
hobby and not for a job, and he does not sell the photos. They
are for his personal use. He stated “I like to take nude photos
of women.” He stated “I do what I want without regard for anyone
else.” Eisman stated multiple times that he is mentally unstable
and that he has autism and is on medication for it. He alluded
to purchasing a gun at a local gun store and then said that I
should “be careful,” although he said this was not a threat.

Eisman was animated and angry during the phone conversation.
At the end of the initial phone call (20 minutes), he abruptly
hung up on us but then called back about five minutes later.
Upon calling back, he stated that he had just contacted his
attorney and that the attorney laughed at the whole situation.
Eisman then expressed that there must be no further contact by
us and to contact his attorney instead. He hung up again, so we
texted him to ask for his attorney’s information. Then he called
back a third time stating he actually had no legal representation
because his attorney was not licensed in California, and that he
was also broke. He said “I have no money and I am unemployed,
and during the last five months my life has gone to shit.” He
also said during this phone call that he did not trust himself
with a gun, and he had actually canceled his appointment at
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the gun store. He made multiple remarks about being suicidal
and wanting to kill himself. He stated that he will “run into
traffic”, and we “should see [him] off of his meds.”

In the same section of the third conversation, he said that
he had Googled our office location here at 118 South Blvd. in San
Mateo, and that he will come here to kill himself in front of us.
He asked: “is that something you want? Do you want to deal with
this level of crazy?” I said no, we would not want him to kill
himself at our office. Eisman did not specify when exactly he
will come to our office and kill himself.

After stating all of this, Jordan said he has taken all
photos of Ms. down and has completely deleted his Instagram
account. He stated “that dumb bitch scared me!” He reiterated
that he has no money and no job, and that we will not be able
to get anything from him since he is judgment-proof. He again
declined the offer to receive a copy of his statment for review.
He then ended the call by saying “are you happy now? Go fuck
yourself.” Then the line went dead. We received a text message
a few minutes later stating that Eisman took half a bottle of
Xanax and that we might be hearing from the police at some point
(presumably, he referred to his suicide).

Conclusion

Eisman committed at least three crimes, some with multiple
counts, and he is a danger to himself and others. I would
recommend a field interview and appropriate enforcement action.
Recommendations:

Set leads described below.
Leads:
Lead 1:

Conduct field interview/wellness check on Jordan Eisman.

Lead 2:

Conduct interview of
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Andrew G. Watters, Esq.

Date of transcription 06/29/2020

On June 29, 2020, I interviewed by phone
regarding the incident on June 22, 2020. stated that on
June 22, she was contacted by Jordan Eisman, a photographer, via
Instagram. He asked if she would like to participate in a photo
shoot at his apartment. Jordan’s apartment was located at 3533
Keystone Avenue in Los Angeles. He initially asked if he could pay
$100 an hour for two hours of modeling for erotic/nude/lingerie
photos. said that she replied to him that she does not do
erotic photos, put occasionally would shoot “artistic nudes” and
her rate for the artistic nudes would be $200 per hour. She said
that he replied that that was fine. They coordinated a good time
58 dgogge photo shoot, and it ended up being that same day on June

> :

During the initial call before arriving, Jordan laid out
what he expected, which was art nudes in various poses.
agreed with some caveats, and she did specifically state she would
not spread her legs, and that there could be no shots of her
vagina. She said multiple times that it had to be “artistic® and
not in the realm of pornographic; he agreed and he said that that
was all totally fine. stated that Jordan said “consent
was the most important part of this” and that he wouldn’t shoot
anything that she was uncomfortable with. Although he did state in
the phone call that he has a “pervert energy,” Jordan asked
to please not be offended or take that the wrong way. He stated
he really just wanted to create art and that he loves to shoot
naked women. is a model/actress so she has occasionally
done artistic nudes in the past, but she has never encountered the
issues she encountered with Jordan.

Upon arriving at Jordan’s apartment at 2 o’clock in the
afternoon, they started taking photos in his apartment, hallway,
and outside his apartment. When arrived, Jordan was not
wearing a mask. She had requested that Jordan wear a mask due to
the ongoing COVID-19 situation while shooting; he was a little
upset about that, but he did comply-- although for the duration of
the photo shoot, he kept complaining about having to wear a mask.

Jordan took numerous photos of in many different
places and positions. Throughout the photo shoot she stated many
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times “no shots of my pussy.” He then replied “oh of course not!
It’s my angle-- don’t worry, you can’t see anything.” While she
was laying on the bed, he came to take photos of her hip bones

and she again stated “hey no shots down there, remember?” He

then replied: “I know, I just love taking photos really close of
specific body parts like hips--that to me is very artsy. But I
am only getting your hip bones in the shot.” Upon concluding the
photo shoot, he told her he would edit about 15 photos and send
them to her prior to posting them. She said “great! It was great
working together; glad we got to make some art.”

The next day on June 23, 2020, Jordan did send
some photos, but she did not get a chance to look at them closely.
Later that night is when she became aware of the distasteful and
non-consensual photos that he posted on his Instagram. She became
aware through Instagram due to the fact he tagged her in the
photos; was at home at this time in Valley Village. Upon
going on his Instagram, she discovered two photos that he posted
that she did not give him consent to take or post. She stated that
you can actually see her vagina in the photo and they specifically
agreed to have “no vagina” in any of the photos. She said she then
sent him a private message via Instagram with those two photos
attached, and asked very politely if he could remove them because
she did not give him consent to post those.

He texted her back five minutes later stating he will
not remove the photos unless she pays him $100. She responded
to him by saying “there was no need to be combative, we had a
good photo shoot, and the entire time you assured me that consent
and communication were key factors.” He then messaged her again
stating that she needs to send him $100 back if she wants the two
photos removed. After that message he then sent eleven
text messages with vulgar slurs and inappropriate language. One
text stated: “I’m really getting tired of you fucking models. I’m
an idiot for thinking you were any different from all the others.
He followed that message with another one stating he was “so sick
of this shit.” then replied to him saying “I am filing
a police report on you. I’ve been perfectly professional, don’t
take your shit that you have with other models out on me.” He
replied by stating “I am blocking you. If you have a problem call
a lawyer.” She then informed him that she was in contact with her
lawyer at that exact moment (i.e., Andrew Watters).

»

After that Jordan responded saying “I deleted the
photos you crazy ass bitch.” He also said “filing a police report
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laughing my ass off you know I was a kid in school who never
listened to authority. In fact, if I didn’t have sports injuries,
believe me I would be marching with protesters and probably setting
shit on fire so I have a really hard time being told what to do.”
After this conversation she then looked on his Instagram, again
finding that no photos were deleted as he had claimed.

said that she reported the photos to Instagram,
and then after that happened he made his account private. She said
once the account had been made private she asked one of her friends
to see if she could go on his profile, to possibly see if the
pictures of her were still posted on his page. During this time he
kept texting her repetitively, to the point where she had to tell
him “you’ll be hearing from my lawyer and I will be going to the
police, we do not have a signed contract and it’s illegal for you
to have those photos of me without my consent.” He then replied to
her asking how she has the nerve to ask him to wear a mask during
the photo shoot and that she is just “bat shit crazy.” He also
stated that the police would probably just laugh at her and that he
did not have time for this--he has 1,000 more pictures of her to
post.

The next day, Wednesday the 24th, she tried all day

to reach the police department and file a report, but due to the
COVID-19 pandemic she has had trouble doing so. Later that day
on June 24, 2020 around 2 p.m. in the afternoon, Jordan then
texted her again out of nowhere stating “I didn’t know you were a
professional actress. I feel bad, I will totally take those down
if you satisfy my PayPal request for the hundred dollar refund.”

said that during the photo shoot they talked about her
being a professional actress multiple times.

During the text conversation, Jordan then insinuated
that he knew the photos would be damaging to ’s career. He
also approximately an hour later messaged her a video of himself
scrolling through all the pictures he took that included her
vagina, which they both agreed he would not do. He then stated
“look at all these photos I have of you, I can post them all.”
After sending this video he still continued to text her and call
her inappropriate names. He also texted her: “I’m going to give
you like 24 hours to make up your mind because this won’t be on
the table forever.” He was referring to the offer to take down
the photos for $100. He then again messaged her “if you want the
photos removed refund my hundred dollars or they stay up. It’s
that simple. I’m not getting into a power struggle with you, I’m
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not gonna feel threatened by you, and you’re not gonna be a Karen
and call the fucking police.”

On Wednesday June 24, 2020, the same day, Jordan
continued to text , at this time she stoped responding to
him altogether. That evening on the 24th he messaged her “Karen
your offer will expire. You do have a great bush though.” That’s
when she texted him “stop harassing me.” He replied to that
message by saying “are you going to pay me or what?” She did not
respond; he again messaged her saying “good luck with your acting
career, you seem smarter than this, last chance. OK.”

On Thursday, June 25, 2020, received a random
text message at 7:06 a.m. from a number she did not recognize. In
that text message were some of the naked photos of . When

she texted back the number asking who the sender was they replied
by stating “a friend of the photographer.” She then texted that
number as well: “stop harassing me.” But they did not stop;

they went on to say: “so you don’t want the photos taken down?”
She responds to that message by stating “yes, and I’ve already
asked you. I don’t know what kind of person you are getting off
on tormenting women that work for you, but I am not going to be
blackmailed.” They again replied to her that all she has to do is
send the money if she wants the pictures taken down. She again
tells this random number to “stop harassing me and please leave
me alone.” They responded to this by stating “I look forward to
seeing more nude photos of you on his page.” After that message,
they also stated “I’m sorry that your boyfriend saw your nude
pictures and you guys got into a fight, but the photographer is
thinking about actually tagging your boyfriend in the nude photos
that he’s going to post, will that be 0.K. with you?”

doesn’t respond, they then texted her: “your daddy trained you
well-- never give in to the Jew.”

This whole experience has caused severe emotional
distress to as well as a strain on her relationship with
her significant other. The strain stems from spillover of her own
distress onto her boyfriend, who is generally aware that
does art nudes, but of course supports in her views of the
inappropriateness of Jordan’s conduct. also had a music
video that she was working on during this time and was not able
to give it her full attention. She has potentially lost a lot of
business due to this incident, because she will no longer be doing
any of these photo shoots. Photo shoots are a big part of her
income, and she has also had to turn down a movie role due to being
too traumatized by this incident. She feels Jordan lures women
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to his photo shoots in order to extort them and/or for perverted
personal reasons. He had stated in the beginning of their
interactions that he wanted to take as many pictures of naked women
as possible to make an ex girlfriend/model jealous.

As of this interview, indicated that Jordan
had still not deleted his Instagram or taken off all the photos
of that she requested. Further, he actually contacted

her boyfriend and sent him the inappropriate photos as well as
harassing messages. The incident remains ongoing.

Leads
Lead 1:

Interview Jordan Eisman.
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Jordan Eisman

On June 29, 2020, Andrew Watters and I contacted Jordan

Eisman via phone regarding the incident that took place on June 22,
2020 at his apartment. Upon calling Jordan, I identified myself as
an investigator acting on behalf of Andrew Watters, and I asked if
we could talk about the incident that took place on the indicated
date. He was surprised and asked “what incident?” I informed
him that was what we were trying to determine. Jordan went on
to state, without being prompted, that on June 22 he paid

to take nude photos of her, that he had her consent, and that
there was no physical contact at all. He also stated that as of
now, he has taken off all the pictures from his Instagram that she
asked him to remove. He also stated that he would have no problem
removing any additional photos at her request; he said he had
already removed the two photos that she said that were distasteful.

Jordan then asked who we were, and Andrew responded by
saying his name (“Watters with two t’s”), and that he has a website
that Jordan can search for in order to get further details. Andrew
said he is an attorney amd—private inmvestigater, that we were
conducting a private investigation, that we were hired by s
and our goal was not to take sides but to find the truth. Jordan
said he was surprised that hired us and immediately stated
that he wanted to keep us on the phone as long as possible in order
to cost more money. We asked if we could record Jordan,
and he declined, so we did not record the call. However, Jordan
agreed to keep talking to us so long as we were not associated with
law enforcement. Andrew explained this is a civil investigation at
this point, and we are not associated with law enforcement. The
rapid flow of the conversation was such that Jordan was unwilling
to listen to much of what we said, but Andrew attempted to warn
Jordan that anything he said could be used against him and this was
voluntary on Jordan’s part. Jordan did not heed the warning (to
the extent he heard it), and he engaged in a lengthy presentation
that was mostly him talking, much of which was out of order.

Andrew offered Jordan the opportunity to review his statement
before it was finalized, and Jordan angrily declined.

Jordan said that upon the initial contact from
asking him to take down the photos, he asked for a $100 refund to
take down the photos because he did not get what he paid for. But
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he took them down anyway without receiving the refund. To his
understanding, agreed that he could take nude pictures

of her and her vagina for $200 an hour--the only stipulation was
that she would not be spreading her genitalia i.e. “pussy lips.”

He said during the time that she was at the apartment and taking
photos for him, he did show her a couple of the photos and she had
no objections. He also stated that he offered to show her all the
photos at the end of their session but she declined, saying she had
somewhere else to be. He said he does not remember how many photos
he took of . Jordan also stated that they had a prior
conversation before her arrival stating that he did want pictures
of her vagina and would like her to be shaved. She responded by
saying that she was not “fully groomed down there, but he would see
upon her arrival at his apartment.”

He said that started contacting him after the
photo shoot due to the fact that her boyfriend was upset and wanted
the pictures taken down. To Jordan’s understanding, the boyfriend
did not know what was doing, and when he found out he got
upset. That’s why Jordan believes asked for the pictures
to be taken down. He did inquire as to whether we had seen payment
receipts or the actual messages that were on Instagram. He stated
that he deleted all his messages on Instagram and that he did not
think that was smart enough to know that Instagram messages
can be retroactively deleted.

Jordan stated that he has worked with 32 models and has
been in the field for one year, and he has never had any issues
pertaining to this before. He also stated that his father has
been in the photography industry for 50 years. He said he paid

in full via PayPal. He said he agreed to not ask her to
open her legs, or to take any pornographic photos. He did say that
pornographic photos to him is seeing or spreading “pussy lips” and
this did not occur. He asked whether he was under any suspicion of
inappropriately touching , and we confirmed that is not the
case.

He stated multiple times that he does not believe

to be intelligent. He said that during the course of the photo
shoot, she never stated she was uncomfortable. He said he had no
further contact with her or anyone else pertaining to her after
she texted him asking him to leave her alone and to not harass her
any longer. He also stated that the remark he made to her about
contacting her boyfriend with the photos was merely a joke and he
had no intention of actually doing that. He also said that he made
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this comment in person during the photo shoot.

He said he had a conversation with over the
phone that he felt was an anti-Israel conversation, and he felt
that she hated Jewish people, claiming she was racist. He said he
has deleted all the photos of her, but then later said some photos
may still be on his Instagram. He did say he does this type of
photo shoot as a hobby and not for a job, and he does not sell the
photos. They are for his personal use. He stated “I like to take
nude photos of women.” He stated “I do what I want without regard
for anyone else.” He stated multiple times that he is mentally
unstable and that he has autism and is on medication for it. He
alluded to purchasing a gun at a local gun store and then said that
Andrew, an attorney, should “be careful”, although he stated this
was not a physical threat.

Jordan was animated and angry during the phone
conversation. At the end of the initial phone call, he abruptly
hung up on us but then called back about five minutes later. Upon
calling back, he stated that he had contacted his attorney and
they laughed at the whole situation. Jordan then expressed that
there must be no further contact by us and to contact his attorney.
He hung up again, and I texted him to ask for his attorney’s
information. Then he called back for a third time stating he
actually had no legal representation because his attorney was not
licensed in California, and that he was also broke. He said “I
have no money and I am unemployed, and during the last five months
my life has gone to shit.” He also said during this phone call
that he did not trust himself with a gun, and he had actually
canceled his appointment at the gun store. He made multiple
remarks about being suicidal and wanting to kill himself. He
stated that he will “run into traffic”, and we “should see [him]
off of his meds.”

In the same section of the conversation, he said that he
Googled our office location here at 118 South Blvd. in San Mateo,
and that he will come here to kill himself in front of us. He
asked: “is that something you want? Do you want to deal with this
level of crazy?” Andrew said no, we would not want him to kill
himself at our office.

After stating all of this, Jordan said he has taken all
photos of down and has completely deleted his Instagram
account. He stated “that dumb bitch scared me!” He reiterated
that he has no money and no job, and that we will not be able
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to get anything from him since he is judgment-proof. He again
declined the offer to receive a copy of his statment for review.
He then ended the call by saying “Are you happy now? Go fuck
yourself.” Then the line went dead.

Leads:

None.
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